

С 11 декабря по 22 декабря 2023 года проходила профильная смена «Агротехно-10» в региональном центре одаренных детей «Вега». Каждый день у нас были уроки -погружения в модуль, на которых мы узнавали что-либо связанное с аграрной сферой, в том числе и профессией агрария. Для нас было организовано несколько поездок в СамГАУ, где нам рассказали об истории университета, его будущем, провели несколько экскурсий. Одна- посещение корпуса сыроварения, где мы попробовали сами приготовить продукцию; вторая – посещение факультета «Зооинженерии и биотехнологий», где нам показали и рассказали о высококачественном оборудовании с посещением лаборатории, где проводятся разные сложные опыты. Увиденное мы закрепили на практике: осмотрели кроликов с ослабленным здоровьем и смогли поставить диагноз заболевания. Следующий модуль- по приготовлению препаратов для йогурта. Мы брали йогурты, окрашивали их синькой и другими препаратами, а потом рассматривали под микроскопом: есть ли там лактобактерии и бифидобактерии.



Но на этом экскурсии не закончились. Наша команда была приглашена в ПегасАгро, где мы познакомились с сельскохозяйственной техникой, которая вскоре отправится работать в поля.

В свободное от уроков время нам скучать не давали, организовывали наш вечерний досуг – от импровизированных мероприятий до самостоятельного создания открыток для других Веговцев в качестве подарка. Также были уроки йоги, стандартные уроки, на которых было не менее интересно.

Частые прогулки и знакомства с новыми людьми, мероприятия и погружения в модули дали возможность открыться, понять , кем ты хочешь стать, и кто ты есть на самом деле.

*Абдуллина Кристина, ученица Агрокласса ГБОУ СОШ «ОЦ» с. Тимашево*